

Supplementary Papers

Council

held in The Ridgeway, The Beacon, Portway, Wantage, OX12 9BY
on Wednesday 12 December 2018 at 7.00 pm

54. Questions on notice

Question 1

Supplementary question:

When will the inventory of council owned property be available?

Written response:

Officers anticipate the report will be completed by November 2019.

Question 7

Supplementary question:

Was it premature to publish a press release on the provision of affordable housing at Old Abbey House, raising expectations, before the feasibility study had been completed?

Written response:

Officers are still exploring the options for the provision of affordable housing at Old Abbey House. The outcome of this feasibility work will inform the final decision on this, which will be taken by Cabinet in due course.